

宁海县委常委、常务副县长王军海3年前说—— “我到宁海工作也是来赶考的” 如今,他交出了一份让宁海人民满意的答卷

这几天,宁海县生活垃圾焚烧发电项目正在加班加点地建设。按照规划,这个项目将在明年底点火运行。而宁海县目前的生活垃圾填埋场再过一年半就要满了。也就是说,这个垃圾焚烧发电项目将使宁海县免于“垃圾围城”。但这个项目的推进并非一帆风顺,甚至充满了争议。宁海县常务副县长王军海勇于担当、迎难而上,才让项目在今年年初顺利开工。

“2016年6月7日我到宁海报到担任县委常委,我在发言中就说,‘今天是高考的日子,我到宁海工作也是来赶考的’。”王军海说,面对考验,他不能退缩。在宁海工作的3年多时间里,王军海狠抓改革创新,抓落实、干实事,宁海经济社会各项事业取得振奋人心的成绩。2018年,宁海地区生产总值突破600亿元,财政总收入跨过100亿元,全国综合实力百强县攀升至第53位。“我希望我交出的这份答卷,能让宁海人民满意。”王军海说。

□记者 林伟 通讯员 徐铭悛



连续100多天工作到深夜 生活垃圾焚烧发电项目顺利开工

生活垃圾焚烧发电项目最大的争议点就是选址。目前,宁海县每天产生近700吨生活垃圾,根据这个速度,宁海县生活垃圾填埋场再过一年半就要满了。

“如果不能在2019年年初开工,就不能确保这个项目能在2020年点火运行。”王军海说,这也意味着,一旦填埋场满了,宁海县的生活垃圾将无处可去。

最后,经过专家和相关部门对各个选址的充分考量,项目定于宁海县强蛟镇。

听说这个消息后,部分强蛟镇居民不乐意了。他们认为,强蛟镇有海洋、有养殖,且已经有了一个火力发电厂,不能再安排这样的“传统污染项目”了。为此,有些居民还到镇政府集体反映情况。

“那段时间压力很大。”王军海说,为了取得当地老百姓的理解支持,他动了不少脑筋。比如,下派工作组到镇村,深入每户居民家里做好解释工作;当地老百姓如果愿意,随时可以坐上政府提供的大巴车,到杭州、常州等地对类似项目进行实地考察。“其中一个项目就在居民区,周边无异味,环境也没有受到影响。我告诉老百姓,我们的标准肯定比他们还高。”

与此同时,对非法上访和造谣生事的,王军海也要求相关部门毫不手软、坚决处置。渐渐的,不理解、不支持的居民越来越少。“其实,强蛟老百姓都是懂事明理的。我们也非常支持当地经济社会各方面的发展。”比如,加快强蛟镇的小城镇综合治理,改善当地环境;为当地的旅游经济专门做规划,并在资金和政策上有所倾斜等。

那段时间,作为主牵头人,王军海连续100多天,几乎每天工作到深夜,召集会商会议百余次,有效协调处置各类问题上百个。很多个晚上,宁海县政府六楼会议室灯火通明,那是王军海在和宁海环保能源发电项目的领导小组成员专题连夜商议项目攻坚事宜。

2019年1月23日,宁海环保能源发电项目顺利进场施工,并实现网上无舆情、施工现场无集聚、信访不出镇。



王军海(右二)在工作中。 通讯员供图

台风降雨量全省第一 没有造成人员伤亡

其实,工作到深夜、节假日不休是王军海日常工作的常态。由于分管应急管理,因此每到台风天,王军海更是彻夜不眠。

今年利奇马登陆的前一天晚上,王军海一直在参加省、市的相关防台会议,随后他就连夜开会部署宁海县的防台措施。8月10日凌晨,利奇马登陆浙江温岭,却给宁海带来了强降雨。

“台风期间,宁海的面雨量达到了358毫米,最大点位黄坛镇留五扇村更是达到了589毫米,点、面降雨量均为全省第一,同时也是宁海历史之最。”这时,宁海接到了上级部门的指示,宁波城区的大

水缸——白溪水库由于水位太高,决定开闸放水。

幸运的是,在此之前,王军海已经下达指令,白溪水库下游低洼地段几千人被安置到了附近的救灾点。

到了白天,很多人以为能松了一口气的时候,王军海却仍然绷紧了神经,他知道,这么大的降雨量引起次生灾害的可能性非常大。为此,他立即要求易引起山体滑坡、泥石流等地质灾害的地区撤离群众。

就在当天,一市镇就发生了一次山体滑坡。由于人员转移及时,没有发生伤亡事故,但留在农舍的62头羊则遭受了灭顶之灾。

连续两年荣获浙江省治水“大禹鼎”

作为常务副县长,王军海分管的工作涵盖了民生事务的方方面面,工作量面广、千头万绪。

宁海县几名领导的宿舍安排在了县政府边上的拆迁征收房里。每晚下班后,他就会带着工作回到宿舍,遇到难题几名领导还会碰到一起想办法。直到完成一天的工作,他才会打个电话给家。

正是在王军海和其他县领导的协作努力下,宁海县最近几年来取得了不俗的成绩,城乡面貌也得到了极大的改观。

2018年,宁海“最多跑一次”改革综合评估97.9分,全省第一名。

2016年以来,宁海县连续两年荣获浙江省治水最高荣誉“大禹鼎”,创成省基本无违建县,提前一年完成小城镇环境综合整治,获得小城镇环境综合整治工作省级优秀县等荣誉称号,还承办了全国法治乡村建设,全省乡村振兴、清廉浙江等大规模现场会。

项目建设是王军海心目中的头等大事。他主持实施清零拔钉、清障提速、清闲退低等“三清”工作,高质量、高效益“双高攻坚”等专项行动,带头破除了宁海历史上多个长期拖延的“老大难”项目。

远利红木 店面升级

回笼资金
样品清仓

样品清仓大处理

清仓时间:
9月21日~29日



如意沙发6件套(刺猬紫檀) 原价:36800元 活动价:13800元



大床3件套(刺猬紫檀) 原价:22800元 活动价:11800元



餐桌7件套(刺猬紫檀) 原价:28800元 活动价:7800元

16件套仅售
32800元



工厂宁波实体店
环城南路与百隆街交叉口(三德防水旁)
途经公交:101、111、116、108、155、165、361、367、369、390(高速交警队站下)53、81、138、623(现代商城站下)

地铁3号线仇毕站
打车报销车费,开车导航(远利红木)

地址:宁波现代地板城(现代商城正大门对面500米右转)

电话:13567897335